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Praha 7. 2. 2022 
 
Poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím 
 
 
Vážená paní, 
 
Ministerstvu financí byla dne 21. ledna 2022 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů. Žádost je formulována takto: 
 
„na základě zákona 106/1999 Sb, o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, 
prosím o sdělení následujících informací. 
  
1. počet trvale hlášených obyvatel obce Kašnice (okr.Břeclav) k 1.1.2022 
2. výše neinvestiční dotace na občana ze státního rozpočtu na každého jednotlivého 
obyvatele výše uvedené obce 
Kolik obec za rok na trvale hlášeného občana pobírá celkově finančních prostředků?“ 
 
K jednotlivým bodům žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující informace: 

Ad 1) 

Požadované informace bude mít Ministerstvo financí k dispozici až ve druhém čtvrtletí 
tohoto roku poté, co budou zpracovány a předány Ministerstvu financí Českým 
statistickým úřadem. Informace budou poté zveřejněny v informačním portálu 
Ministerstva financí Monitor (https://monitor.statnipokladna.cz/).  

Ad 2) 

K první části tohoto bodu sdělujeme, že Ministerstvo financí neposkytuje obcím 
„dotace na občana“. Obce však získávají na základě zákona č. 243/2000 Sb., 
o rozpočtovém určení výnosů některých daní územním samosprávným celkům 
a některým státním fondům (zákon o rozpočtovém určení daní), ve znění pozdějších 
předpisů, do svého rozpočtu daňové příjmy (nikoliv dotace), které jsou tvořeny podíly 
na vybraných daních podle zákona o rozpočtovém určení daní. Tento zákon stanoví 
metodiku propočtu procentního podílu jednotlivých obcí na částech celostátního 
hrubého výnosu daně z přidané hodnoty a daní z příjmů, které jsou následně 
zveřejněny ve vyhlášce. Aktuálně platná je vyhláška č. 313/2021 Sb., o procentním 
podílu jednotlivých obcí na částech celostátního hrubého výnosu daně z přidané 
hodnoty a daní z příjmů. 
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K druhé části tohoto bodu pak sdělujeme, že pokud se jedná o sdílené daňové příjmy, 
objem peněžních prostředků, které obec získává do svého rozpočtu na základě 
zákona o rozpočtovém určení daní, se odvíjí od výše inkasa daní v daném roce. 
Z údajů roku 2020 (rok 2021 není zatím uzavřen) vyplývá, že obec obdržela 11,2 tisíc 
Kč na občana (za rok 2020 měla 201 obyvatel). Dále je potřeba zahrnout další příjmy, 
např. daň z hazardu či poplatky, které již nejsou předmětem uvedeného zákona. 
Celkové daňové příjmy na obyvatele dosáhly v roce 2020 částky 13,2 tisíc Kč. 
 
Vámi požadované informace jsou rovněž zveřejněny v informačním portálu 
Ministerstva financí Monitor, který je dostupný zde: 
https://monitor.statnipokladna.cz/. 
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